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Averigua como se distribuyen los votos de los partidos en coalicion.

Ejemplo:

Se ha conformado una coalicién entre los partidos P1, P3 y P4 con los siguientes resultados:
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Total de votos 42 30 47 50 148

Si el elector vota por los tres partidos de la coalicion, se realiza la siguiente operacion:

De acuerdo a la tabla de resultados P1 recibié 42,
P3 recibid 47 y P4 recibi6 50; por lo tanto

49 ® Votos para cada partido por igual. el resultado final es:

3 / 'I 48 ® Total de votos por coalicion. ﬂ 42 + 49 = 91 votos

? 1 ® Si queda algun voto sobrante
tras la operacion, se suma al partido <M 47 + 49 = 96 votos

de la coalicion que recibié mas
votos por si solo.

NUmero de partidos a 50+49+ 1 =100 votos

que forman la coalicion.

Si el elector vota por un sélo partido de la coalicion, los votos se cuentan individualmente.

Referencias:
Articulo 190, fraccion IV de la Ley Electoral del Estado de Nayarit

Lineamiento 10.1 de Lineamientos para el desarrollo de las sesiones de Computos Municipales y Estatal del Instituto Estatal Electoral de Nayarit para el proceso electoral local ordinario
2017 aprobados mediante Acuerdo IEEN-CLE-064/2017.
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